



BESZÁMOLÓ

2014. 04. 29 – 2014. 06. 17.

Török Máttyás
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK

Időrendi bontás:

2014. 04. 29. – TTK HÖK Küldöttgyűlés - megválasztásom
2014. 04. 30 - 2014. 05. 05. – A mentorhétvége értékelő kérdőívének kitöltése
2014. 05. 03 - 2014. 05. 24. – Jelentkezés az utólagos mentorképzésbe
2014. 05.13. illetve 05. 14. – Az utólagos mentorképzés előadásai
2014. 05. 16. – Utólagos mentorteszt
2014. 05. 19. – Utólagos mentorteszt, illetve elbeszélgetések
2014. 05. 21. és 05. 29. – Utólagos mentorteszt elbeszélgetéssel egybekötve
2014. 05. 28. – Elbeszélgetés (kémia szakterület)
2014. június – Szakos elbeszélgetések

Az egyes pontok részletesebb kifejtése

A mentorhétvége értékelő kérdőíve

A kérdőívet elegendően sok mentor kitöltötte ahhoz, hogy reprezentatívnak mondhassuk. Az eredményekből az derült ki, hogy a mentorok jól érezték magukat, meg voltak elégedve a szálló szolgáltatásaival.

A feladatok, előadások, állomások vegyes képet nyújtottak: van, amit nagyon élveztek, van amit viszont egyáltalán nem.

Ezen információk birtokában biztos vagyok benne, hogy Váradi Fruzsina seniorkoordinátor segítségével egy pörgős, élvezetes mentortábort fogok tudni megszervezni.

Utólagos mentorképzés

Már megválasztásom előtt is hosszú beszélgetések, egyeztetések folytak ekörül a téma körül. Több szakterületet érintett személycsere különböző okokból, amit a póttagok bevonásával gördülékenyen meg tudtak oldani, ám a biológia, kémia és tanári szakterületeken jóval nagyobb problémát okozott, hogy egyáltalán nem volt meg a minimális mentorlétszám.

Így hát a megválasztásom óta eltelt időben gyakorlatilag csak erre feküdtünk rá, a három szakterületen promotáltuk a Mentorrendszert, személyesen kerestünk meg alkalmasnak ítélt embereket, esetlegesen volt mentorokat.

Az első körben jelentkezettek számára tartottunk egy-egy előadást, melyeken a tanulmányi, szociális, illetve a mentori munka szekciókról kaptak információkat a jelentkezők. Ők szintén kettébontva írták meg a mentortesztet. Többségében igen jó eredmények születtek (pl. a vegyes szekcióból született egy 100%-os eredmény), egyedül egy jelöltet kellett elbocsátanunk kritikán aluli tesztje miatt.

A második tesztalkalom után a biológia- és tanári szakterületek jelöltjeivel elbeszélgetést tartottunk, ahol kiválóan megfelelték. Ezután megtörtént a kémia szakterület mentorjelöltjeinek elbeszélgetése is, ők szintén megfelelték. Így már csak a biológia szakterületről hiányzott két ember.



BESZÁMOLÓ

Török Máttyás
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK

2014. 04. 29 – 2014. 06. 17.

Végül egy volt mentor, s az ő közbenjárásával még egy ember jelentkezett. Az ő felkészítésük a szűkös lehetőségek miatt kimerült az online kommunikációban, illetve a Mentorkisokos megosztásában.

A jelöltek számonkérését egyedül végeztem, a szakterület beleegyezésével. A tesztet sikeresen teljesítették, illetve az elbeszélgetésként feltett kérdésekre is szimpatikus válaszokat kaptam.

A mentorképzés így sikeresen véget ért, mindenhol megvan a kellő számú mentor.

Szakos elbeszélgetések

A vizsgaidőszak nehézségei ellenére folyamatosan szervezés alatt állnak a szakos elbeszélgetések, sőt, jó néhány szakterületen meg is történt már. A kapott információk alapján a lezajlott elbeszélgetések rendben mentek, és valóban olyan információkhoz jutottak a mentorok, amiket használni fognak tudni, és tovább adni a gólyáknak.

Külön örömet jelent számomra, hogy Visnovitz Márton megszervezte a tanári szakterület elbeszélgetését is, így talán eredményesen növelve a tanárszakos identitást.

Együttműködés

Megválasztásom óta rengeteget kommunikáltam különböző emberekkel.

Köszönet jár Kovács Fanninak, aki rengeteg segítséget nyújtott, hogy megtanulhassam azokat a dolgokat, melyek egy mentorkoordinátortól elvárhatók, s korábban még nem találkoztam velük.

Emellett hálával tartozom Miklós-Kovács Jankának és Csonka Diánának az előadások megtartásáért; az utólagos mentorképzésben érintett szakterületek koordinátorainak és szakos segítőinek; illetve mindenkinek, aki hozzájárult a szakos elbeszélgetések leszervezéséhez.

Egyéb dolgok

Fetter Dávid informatikus segítségével beindítottuk a mentor.elte.hu oldalt, egyelőre jelentősebb tartalom nélkül.

A mentorrendszer aktív segítőinek elkészítettem egy KHTEÖ-pályázatot, amit sikerrel bírált el a Választmány.

A fogadóóráim megtartottam, a levelezőlistákat illetve a tisztségviselői e-mail címem megfelelően használtam.

A kommunikációs csatornákon mindig jó elérhetőségem volt.

Tervek

Jövő héten esedékes lesz egy találkozó Váradi Fruzsínával, amikor elkezdjük a mentortábor szervezését.

Az ott megbeszéltek fényében a vizsgaidőszak után közvetlenül egy gyors MECS-et szeretnék összehívni, hogy a szükséges információkat át tudjam adni.

A mentortáborban szívesen fogadom majd a tisztségviselők részvételét, eddig Béni Kornél keresett meg ez ügyben.



BESZÁMOLÓ

2014. 04. 29 – 2014. 06. 17.

Török Máttyás
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK

Zárógondolatok

A megválasztásom óta eltelt idő igen pörgős volt, sokat kellett dolgoznunk. Sok új ismeretet kellett nagyon gyorsan elsajátítanom, de úgy érzem, végül minden sikeres lett.

A mentorokkal igyekeztem minél jobban felvenni a kapcsolatot – többségükkel facebookon keresztül kommunikálok, de néhányukkal sikerült szorosabb kapcsolatot is kialakítani. Sajnos a félév vége és a vizsgaidőszak nem a legmegfelelőbb az emberek jobb megismerésére, de ezen minél többet szeretnék majd még dolgozni, célom, hogy a táborban mindenkit jobban megismerhessek. Fontosnak tartom a mentor címkén belül az egyes embereket meglátni.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat!

Ha bármilyen kérdésed van, keress meg nyugodtan valamelyik kommunikációs felületen!

Török Máttyás
Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK
mentorkord@ttkhok.elte.hu
0630-270-3144